



28楼抛下重8斤复印纸 老人被砸不幸身亡

嫌疑人未满16岁不负刑责

今年5月31日，青岛市的67岁老人韩英（化名）晚饭后散步至一处写字楼时，一包A3复印纸突然从天而降，韩英被砸中不幸身亡。事发之后，青岛警方迅速展开调查，仅用数小时就找到了实施高空抛物的犯罪嫌疑人，是一名未满16岁的未成年人。韩英的儿子朱亮（化名）在接受媒体采访时说，事发至今，他与这名未成年人及其家属从未见过面，对方也从未道歉。

一包复印纸高空坠下 老人被砸中抢救无效身亡

朱亮说，母亲生前几乎每天吃完晚饭都会找好友一同散步。5月31日晚，韩英从家中离开，当她步行至青岛市市南区一处写字楼时，一包A3复印纸从天而降，击中了她的头部，她随后倒在血泊之中。事发后，现场市民迅速拨打了120和110。

当时，有人认出了倒在血泊中的韩英，立刻赶到她家中报信。“当时父亲正在吃饭，父亲被人搀扶着赶到事发地点时，母亲已被救护车送往医院抢救，现场只剩下一片血迹。”朱亮说，因为事发突然，崩溃的父亲出门时手机都忘了拿。

当晚，他接到了父亲的电话，电话中父亲告诉他，母亲经抢救无效身亡。远在北京的朱亮整个人都蒙了。朱亮回到青岛后，立即赶到当地公安局。从民警处，朱亮得知母亲属于高空抛物致死，击中母亲头部的A3复印纸足有8斤重。

嫌疑人未满16岁 高空抛物者是名未成年人

“装有A3复印纸的包装已经打开使用了，里面大概剩了400张纸。”朱亮告诉记者，事发后当地警方连夜展开了调查，并于6月1日找到了实施高空抛物的犯罪嫌疑人，竟是一名未满16周岁的未成年人。

“警方在一所学校找到了那名学生。之后，当着监护人和学校老师的面对他进行了询问。”朱亮表示，案发当晚，那名学生在写字楼28层的某培训机构自习。当时他临时起意，先从28层卫生间扔下一卷卫生纸，然后，再次从同一位置向楼下抛出一包A3复印纸。正是第二次扔下的这包A3复印纸夺走了朱亮母亲的生命。“6月9日，警方告知我，由于犯罪嫌疑人属于未成年人，无法对其以危险方法危害公共安全罪进行立案。”朱亮向记者提供了青岛市公安局市南分局出具的《不予立案通知书》。

事发过去一个多月 双方家属一直没有见过面

朱亮说，事发至今一个多月时间，他与这名未成年人及其家属从未见过面，而对方也从未道歉，只是通过警方转达了支付3万元丧葬费的意愿，对此朱亮和家人没有接受。

“针对这件事，警方一直很重视，也在全力展开进一步调查。刑事复议的结果很快就会出具了，在拿到结果后，我们就着手准备提起民事诉讼。”朱亮说。记者来到事发的培训机构，教室里空无一人，门口电源插排上插着手机充电器，旁边的打印机亮着电源灯。在隔开的几间教室里，摆放着桌椅板凳、黑板、书本等一些教学用具，其中一间教室的白板上还留着书写的化学知识内容。

随后，记者来到卫生间，发现这里摆放着两箱“A3多功能复印纸”、两包卫生纸、一把雨伞和一些杂物。记者尝试联系涉事未成年人的家属，但未能与对方取得联系。

据《齐鲁晚报》、《北京青年报》报道



高空抛物发生在这座大楼的28层。

嫌疑人在大型购物中心向人群射击 丹麦首都枪击事件已导致3死多伤

丹麦警方3日说，首都哥本哈根南部阿迈厄岛一个大型购物中心当天下午发生枪击事件，已造成3人死亡、多人受伤。警方逮捕了一名22岁男性嫌疑人。这是2015年2月以来丹麦发生的最严重枪击事件。

事发时 正是周末人流高峰

事发购物中心位于哥本哈根市中心以南约5公里，事发17时30分左右，正值周末商场人流高峰期。

丹麦电视二台公布了一张据称是枪手的模糊照片，照片显示，一名男子身穿及膝短裤、无袖上衣，右手持一把步枪。一些目击者描述，枪手身高约1.8米，一开始声称自己拿了一把假枪。

“人们开始以为是小偷……然后，我突然听到枪响，于是跳到了商店柜台后面。”目击者丽克·列万多夫斯基告诉丹麦电视二台：“他不是向天花板和地板开枪，而是冲着人群。”还有目击者告诉这家媒体，听到第一声枪响时，他们看到人群冲向购物中心出口。“我们可以看到，许多人突然向出口跑去，然后我们听到一声巨响。”泰娅·施密特说，她事发时在购物中心，“然后我们也跑了出去”。一名目击者说，枪手事后没有逃跑。

独自作案 不排除恐袭可能

哥本哈根警察局总督察瑟伦·托马



枪击发生时，人们惊慌逃离现场。

森说，警方在现场附近逮捕一名22岁丹麦男子。枪击事件造成两男一女死亡，另有多人受伤，其中3人伤势严重。

托马森说，暂时无法确定枪手作案动机，尚不能排除恐怖袭击的可能。警方已封锁购物中心周边区域，“我们将在哥本哈根展开大规模调查和行动，直到可以肯定地说：他是独自作案”。丹麦首相梅特·弗雷泽里克

按美联社说法，枪支暴力事件在丹麦并不常见。2015年2月，一名22岁男子在哥本哈根发动枪击，造成两人死亡，多名警察受伤，后在与警察对峙中被击毙。

据新华社电

俄罗斯国防部长宣布 已“解放”卢甘斯克地区

据新华社电 俄罗斯国防部长绍伊古3日表示，俄军已完全控制卢甘斯克地区。乌克兰方面说，即使俄罗斯攻占了整个卢甘斯克地区，争夺顿巴斯的战斗也不会结束。

据俄罗斯国防部消息，绍伊古向俄总统普京汇报说，俄军已“解放”卢甘斯克地区，俄军和卢甘斯克武装力量已完全控制了利西昌斯克市及其周边居民点。

俄国防部3日说，乌克兰军队于当日凌晨使用带有集束弹药的“圆点-U”导弹及无人机对俄罗斯别尔哥罗德市和库尔斯克市的居民区实施打击。导弹和无人机均被俄防空系统摧毁，一枚导弹碎片落在别尔哥罗德市内一栋住宅楼上，袭击造成4人死亡、4人受伤，61栋民宅受损。

遭8名警察乱枪射杀 美国一名黑人身中60多枪

据新华社电 美国俄亥俄州阿克伦市警方3日发布视频，公开6月27日8名警察追捕并最终枪杀25岁黑人男子杰兰·沃克的部分经过。法医检验报告显示，沃克身上有60多处枪伤。

阿克伦市警察局3日在新闻发布会上播放几段事件相关视频。画面显示，沃克因涉嫌交通违规遭警方追逐，几分钟后沃克驾驶的车辆减速，他跳车逃跑。警察下车追赶上沃克至一处停车场，随后响起枪声。由于执法记录仪画面模糊，无法看清停车场究竟发生了什么。

按阿克伦市警方的说法，警察驾车追捕沃克期间，听见他的车内传出一声枪响，且沃克步行逃跑期间似乎转身朝向警察。警方认为他当时携带武器，构成“致命威胁”。